

## 正 誤 表

『呼吸器疾患最新の治療 2023-2024』

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
494	エナジアの行 剤型・組成・容量の列 5行目	中用量カプセル (150 $\mu$ g/50 $\mu$ g/ <u>160</u> $\mu$ g), 高用量カプセル (150 $\mu$ g/50 $\mu$ g/ <u>320</u> $\mu$ g)	中用量カプセル (150 $\mu$ g/50 $\mu$ g/ <u>80</u> $\mu$ g), 高用量カプセル (150 $\mu$ g/50 $\mu$ g/ <u>160</u> $\mu$ g)

2023年10月31日

株式会社 南江堂